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Ata da 2ª sessão ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça.

Torno público que aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
oito,  às  quatorze  horas  e  trinta  minutos,  no  auditório  “João  Bosco  Carneiro”, 
reuniu-se, ordinariamente, o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, sob a 
presidência  da  Excelentíssima Senhora  Procuradora-Geral  de  Justiça  Doutora 
Janete  Maria  Ismael  da  Costa  Macedo.  Compareceram  à  sessão  os 
Excelentíssimos Senhores  Doutores  José Roseno Neto  – Corregedor-Geral  do 
Ministério  Público  –  José  Marcos  Navarro  Serrano,  Lúcia  de  Fátima  Maia  de 
Farias, Josélia Alves de Freitas, Alcides Orlando de Moura Jansen, Antônio de 
Pádua Torres, Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena, Doriel Veloso Gouveia, José 
Raimundo de Lima, Paulo  Barbosa de Almeida,  Álvaro  Cristino  Pinto  Gadelha 
Campos, Marcus Vilar Souto Maior, Otanilza Nunes de Lucena, Francisco Sagres 
Macedo  Vieira  e  Maria  Lurdélia  Diniz  de  A.  Melo.  Ausências  justificadas  dos 
Excelentíssimos  Senhores  Doutores: Sônia  Maria  Guedes  Alcoforado, Nelson 
Antônio Cavalcante Lemos e da Promotora de Justiça Maria Salete de Araújo Melo 
Porto  convocada  em  substituição  a  Procuradora  Risalva  da  Câmara  Torres. 
Havendo número regimental,  foi  aberta a sessão pela presidente. Em seguida, 
instou à secretária que procedesse a leitura da ata da sessão anterior – lida, foi 
aprovada,  sem  emendas,  por  unanimidade.  Na  fase  de  comunicações, 
inicialmente, a presidente informou aos seus pares que consta na pasta de cada 
membro relação de livros sugerida para aquisição pelo Dr.  Alcides Orlando de 
Moura Jansen, os quais serão destinados às Procuradorias - Cíveis e Criminal -, 
aos  gabinetes  dos  procuradores  e  a  biblioteca.  Na  seqüência,  indagou  aos 
presentes se  há alteração a ser  feita  no rol  indicado.  Em seguida,  propôs ao 
colegiado que  fossem formalizados  convites  para  o  prefeito  Ricardo Coutinho, 
bem como ao Secretário de Segurança Pública para que se fazerem presentes à 
próxima sessão deste órgão, oportunidade em que será discutido a elaboração de 
projeto(s)  referente(s)  a  comunidade do Bairro  São José,  que  vem causando 
sérios transtornos aos demais bairros de  Manaíra e Bessa. Prosseguindo, falou 
da  visita  que  fez  ao  Governador  do  Estado  Cássio  Cunha  Lima e  tratou  dos 
assuntos  abordados  -  segurança  e  saúde  pública  –  tendo  destacado  a 
preocupação do Ministério Público, em relação aos temas. Seqüenciando, falou 
das atividades que estão  sendo desenvolvidas  pelo  1º  e  2º  CAOPs,  onde vai 
estabelecer uma política institucional na área da educação, fazendo a inclusão 
social. Explicou que vai ser trabalhando a inclusão social em todo o Estado no ano 
de 2009, combatendo a evasão escolar. Depois, explicou, que vai ser feito um 
trabalho com os correios, com PSSs, agentes de saúde para saber onde encontrar 
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crianças  sem  estudar,  sem  freqüentar  sala  de  aulas  e  também  as  crianças 
deficientes  que  tem  dificuldade  de  conquistar  a  inclusão  na  sociedade. 
Continuando, deu conhecimento aos seus pares do relatório das CAIMPs  de João 
Pessoa e Campina Grande, referentes aos meses de novembro e dezembro das 
atividades desenvolvidas  por  aqueles órgãos.  Ao final,  informou que na última 
reunião  do  CNPG,  foi  indicado  o  Dr.  Alcides  Orlando  de  Moura  Jansen  para 
integrar  a  comissão  de  informatização  dos  Ministérios  Públicos  do  Brasil. 
Encerradas as comunicações, a presidente passou a palavra ao Corregedor-Geral 
do Ministério Público. O Dr. José Roseno Neto fez as comunicações de praxe do 
órgão. Terminadas, pela presidente foi facultada a palavra aos membros que se 
manifestaram na forma regimental.  Na fase  de  requerimentos,  foram feitas  as 
seguintes proposituras: (a) A Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo propôs 
moção de pesar pelos prematuros falecimentos dos Doutores: Aderbaldo Soares 
de Oliveira, Bertha Áurea Cunha Barros e Milton Gouveia Filho; (b) O Dr. José 
Roseno Neto propôs voto de aplauso ao Ministro Francisco César Asfor Rocha, 
por ter feito o convite ao Magistrado José Ramos Ferreira Júnior para integrar a 
Corregedoria  Nacional  de  Justiça  -  Conselho  Nacional  de  Justiça;  (c)  A  Dra. 
Janete Maria Ismael da Costa Macedo Propôs que o voto de aplauso requerido 
pelo Dr. José Roseno Neto fosse estendido ao Tribunal de Justiça do Estado e ao 
Juiz  José Ferreira  Ramos Júnior;  (d)  o  Dr.  Alcides  Orlando de Moura  Jansen 
Propôs  voto  de  aplauso  ao  Arcebispo  da  Paraíba  Dom  Aldo  Pagotto  e  ao 
Deputado Federal Marcondes Gadelha, pela participação, que ambos tiveram na 
sessão pública, no Congresso Nacional, a respeito da transposição do Rio São 
Francisco. Pela presidente foram colocadas as proposituras em votação, tendo 
sido  todas  aprovadas  por  unanimidade.  Dando  continuidade,  a  presidente 
cientificou o colegiado da solicitação feita pelo  Dr. José Marcos Navarro Serrano 
–  ser  colocado  em  pauta  dois  procedimentos  que  acabara  de  receber  da 
assessoria deste órgão - pauta suplementar. Com a palavra, o Dr. José Marcos 
Navarro Serrano, inicialmente, comunicou aos seus pares que recebera oficio do 
Promotor  de  Justiça  Guilherme  Costa  Câmara  onde  informa  que  está 
freqüentando o curso de doutorado em Coimbra e assim cumpre o dispositivo do 
art.  11  da  Resolução  deste  colegiado  que  disciplina  sobre  a  matéria. 
Seqüenciando,  deu  conhecimento  de   que  recebera  o  processo  que  trata  da 
prestação de contas referente à arrecadação do último Concurso Público para 
Promotor de Justiça, e como  ele foi  contra a realização do certame, argüiu a 
suspeição dele para se manifestar no referido feito. E nada mais havendo a tratar, 
a presidente deu por encerrada a presente sessão.
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Elizabete Leônia Soares de Oliveira
Assessora do CPJ (em exercício)
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